



**Бланк конкурсной работы Всероссийского конкурса сочинений**  
**«Без срока давности»**

<b>Субъект Российской Федерации / Зарубежный участник Конкурса/ Школа МИД</b>
<i>Тамбовская область</i>
<b>Город (населенный пункт)</b>
<i>п. Сатинка</i>
<b>Полное название образовательной организации</b>
<i>Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Сатинская средняя общеобразовательная школа»</i>
<b>Участник Конкурса</b>
<b>Фамилия</b>
<i>Александров</i>
<b>Имя</b>
<i>Александр</i>
<b>Отчество</b>
<i>Алексеевич</i>

Класс (курс) обучения участника:

7

Тематическое направление:

Великая Отечественная война 1941-1945 годов в истории  
моей семьи

Жанр сочинения:

письмо

Тема сочинения:

Письмо в прошлое

Сочинение:

Здравствуй, мой дорогой прадедушка Яковлев Алексей  
Владимирович! Пишет тебе письмо из далекого 2022 года  
твой правнук Александр. Я учусь в 7-ом классе, мне 13 лет.

Я знаю, что в 1943 году, когда тебе было 17 лет, ты ушел  
на войну и был пулеметчиком 763-го зенитного артиллерий-  
ского Краснознаменного Севастопольского полка. Мой дедушка  
Александр Алексеевич много рассказывал о тебе, о твоих  
подвигах во время Великой Отечественной войны, а также  
о том, как жил и работал в мирное время. Я знаю, что ты  
вместе с Красной Армией дошел до Берлина, участвовал во

английский язык в школе и в университете, я тоже его учу.

Я обучался в музыкальной школе по классу фортепиано целых 4 года, у меня есть свидетельство о окончании детской музыкальной школы. Зимой я люблю устраивать конькобежные заезды на пруду у бабушки в Цыгановке, мне нравится кататься на лыжах, вело-сипеде, играть в баскетбол. Я даже один год, в 3-ем классе, занимался в Знаменской спортивной школе боксом, но не очень понравилось. Сейчас я играю в школьной футбольной команде, принимаю участие в соревнованиях по футболу. В 2019 году по итогам районных соревнований получил грамоту „лучший защитник района“.

Дорогой мой прадедушка, я знаю, что твоей страстью всегда были шахматы, ты в них очень хорошо играл и этой игре „мудрым“ научил моего дедушку. Дедушка научил игре в шахматы моего папу Алексея Александровича, а меня учил играть в шахматы дедушка и папа. Я сейчас большим удовольствием занимаюсь в нашей школе в шахматном кружке.

Дорогой мой прадедушка, спасибо тебе за мужество, храбрость, отвагу и широкое сердце над головой. Я благодарен тебе и всем солдатам Великой Отечественной войны,

взятии Праги, Будапешта и именные правительственные награды и благодарности. Знаю, что ты начинал войну в звании младшего сержанта, а окончил капитаном запаса. Из рассказов дедушки знаю, за какой подвиг ты награжден орденом Славы III степени, медалью „за отвагу“. О твоём подвиге я ещё прочитал на сайте „Память народа“, где видел старые документы и записи о том, что „в боях 1.05.1945г. в районе Треббих тов. Мафонов обеспечил прикрытие мостов, ведя непрерывный огонь по наступающей пехоте противника. Чётко и быстро работал на своём пулёмёте, уничтожил до 150 немецких солдат и офицеров, кроме того взял в плен 20 немецких солдат, среди них и бывшего русского офицера“. Всех пленных ты доставил в штаб Красной Армии. Я очень горжусь тобой!

Мой дедушка рассказывал и о том, что ты всегда стремишься к знаниям, хорошо учишься и в те далёкие, тяжёлые послевоенные годы поступишь в Ашхабадский университет в Туркменской ССР, успешно окончишь его и получишь высшее юридическое образование. Потом ты вернувшись на свою „малую родину“ и в мирное время много трудишься и работаешь на благо нашего Сампурского района.

Дорогой мой прадедушка, я тоже хорошо учусь. Ты ушёл

которые шли на смерть не ради славы, а ради нашей будущей жизни на земле.

Наше поколение не забудет о ваших героических подвигах. Мы узнаём о них от учителей, родителей, дедушек, бабушек, из книг и фильмов. И хотя прошло много лет, и наша страна будет праздновать 77-летие победы над фашистами, никто не забудет и ничто не забудет.

Мы помним, мы гордимся!

Твой правнук Александр Александрович

ИЗОУ "Сатинская СОШ" 7 класс "Б"

Тамбовская область

Сампурский район

п. Сатинка

17.01.2022г.